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BEAUTY
INSPIRACE
na vánoční dárky



MORPHOSIS 

PÉČE O VLASY 

863 Kč
690 Kč

Balíček MORPHOSIS
•	 Šampon, 250 ml
•	 Kondicionér, 250 ml
+ Dárek: Kosmetická taška

Rekonstrukce poškozených vlasů  
RESTRUCTURE s peptidy a kolagenem
K00467

Obnova vitality a hebkosti vlasů  
REPAIR s keratinem a olejem z kamélií  
K00468

Zklidnění a uhlazení krepatých vlasů  
ULTIMATE CARE s pivoňkou a rýžovým 
proteinem  
K00471

Hydratace a lesk pro suché vlasy  
SUBLIMIS s mučenkovým 
a baobabovým olejem 
K00469

Ochrana a zářivost barvených vlasů  
COLOR PROTECT s malinovým 
a olivovým extraktem  
K00470

5 typů balíčků Morphosis 
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Růst a posílení křehkých vlasů 
DENSIFYING s kmenovými buňkami z jablek

Růst a posílení slabých vlasů 
REINFORCING s kmenovými buňkami z révy

V případě citlivé vlasové pokožky
•	Posilující šampon, 250 ml
•	Sprej pro podporu růstu, 150 ml
+ Dárek: Kosmetická taška 

V případě mastné vlasové pokožky 
•	Posilující šampon, 250 ml
•	Sprej pro podporu růstu, 150 ml
+ Dárek: Kosmetická taška 

876 Kč
690 Kč

876 Kč
690 Kč

K00472 

K00473
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Detoxikace citlivé vlasové pokožky
SCALP CONTROL s arnikou 
a mentolem

•	Zklidňující šampon pro citlivou vlasovou 
pokožku Destress, 250 ml

•	Detoxikační esence Scalp Detox, 150 ml
•	Kartáč Polish 

VB FR 32

1.210 Kč
810 Kč

Každodenní dávka hydratace
SUBLIMIS s mučenkovým 
a baobabovým olejem  

•	Hydratační šampon, 250 ml
•	Hydratační emulze ve spreji 
Sublimis, 150 ml 

•	Kartáč Polish 

VB FR 31

1.203 Kč
810 Kč

MORPHOSIS 

Objem pro mdlé či jemné vlasy
REPAIR s rostlinnými proteiny 
a olejem z kamélií  

•	Obnovující šampon, 250 ml
•	Pěna pro vyplnění jemných 
vlasů, 150 ml

•	Kartáč Polish

Rychlá rekonstrukce vlasů
RESTRUCTURE s peptidy 
a kolagenem

•	Restrukturační šampon, 250 ml
•	Restrukturační emulze ve spreji, 
150 ml

•	Kartáč Polish

VB FR 29

1.203 Kč
810 Kč

VB FR 30

1.203 Kč
810 Kč

Zářivost a hydratace 
SUBLIMIS s mučenkovým 
a arganovým olejem

•	Hydratační vlasový olej, 100 ml
•	Cestovní balení šamponu, 50 ml
•	Cestovní balení kondicionéru, 50 ml
•	Kartáč Polish 

Elixír krásy 
RESTRUCTURE s peptidy 
a kolagenem

•	Elixír krásy Hair Beauty Elixir, 150 ml
•	Cestovní balení šamponu, 50 ml
•	Cestovní balení kondicionéru, 50 ml
•	Kartáč Polish 

VB FR 33

1.951 Kč
1.015 Kč

VB FR 34

1.373 Kč
690 Kč

PÉČE O VLASY 
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Intenzivní řešení padání vlasů 
DENSIFYING s kmenovými buňkami 
z jablek  

Intenzivní řešení padání vlasů 
REINFORCING s kmenovými 
buňkami z révy

V případě citlivé vlasové pokožky 
• Posilující šampon, 250 ml
• Aktivátor růstu vlasů, 12 x 7 ml

V případě mastné vlasové pokožky  
• Posilující šampon, 250 ml
• Aktivátor růstu vlasů, 12 x 7 ml

MORPHOSIS 

ŘEŠENÍ PADÁNÍ VLASŮ

Růst a posílení slabých vlasů 
REINFORCING s kmenovými 
buňkami z révy

V případě mastné vlasové pokožky 
•	Posilující šampon pro podporu 
růstu vlasů Reinforcing, 250 ml

•	Sprej pro podporu růstu a posílení 
vlasů Reinforcing, 150 ml

•	Kartáč Polish 

Růst a posílení křehkých vlasů 
DENSIFYING s rostlinnými 
kmenovými buňkami

V případě citlivé vlasové pokožky 
•	Posilující šampon pro podporu růstu 
vlasů Densifying, 250 ml

•	Sprej pro podporu růstu a posílení 
vlasů Reinforcing, 150 ml

•	Kartáč Polish

VB FR 27

1.216 Kč
810 Kč

1.650 Kč
1.205 Kč

1.650 Kč
1.205 Kč

VB FR 28

1.216 Kč
810 Kč

Hydratace a oprava vlasů 
MORPHOSIS s mučenkovým 
a kaméliovým olejem  

•	Hydratační vlasový olej Sublimis, 100 ml
•	Cestovní balení šamponu Repair, 50 ml
•	Cestovní balení kondicionéru Repair, 50 ml
•	Kartáč Polish 

VB FR 35

1.373 Kč
690 Kč

Kartáč POLISH
Kombinace nylonových 
a kančích štětin zajišťuje 
šetrné rozčesání mokrých 
i suchých vlasů. Kančí ště-
tiny uhlazují povrch vláken, 
proto se vlasy lesknou. 
Vhodný je i na foukání.
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Rekonstrukce poškozených vlasů  
RESTRUCTURE s peptidy a kolagenem
VB FR 21

Zklidnění a uhlazení krepatých vlasů  
ULTIMATE CARE s pivoňkou a rýžovým 
proteinem 
VB FR 22

Obnova vitality a hebkosti vlasů  
REPAIR s keratinem a olejem z kamélií  
VB FR 23

Hydratace a lesk pro suché vlasy  
SUBLIMIS s mučenkovým 
a baobabovým olejem  
VB FR 24

Ochrana a zářivost barvených 
vlasů  
COLOR PROTECT s malinovým 
a olivovým extraktem  
VB FR 25

Péče o prodloužené vlasy  
LOVE EXTENSION se sójovými 
proteiny a proskurníkem   
VB FR 26

Pružnost vlnitých a kudrnatých 
vlasů
CURL SOUL s bavlníkovým 
mlékem   
VB FR 42

7 typů balíčků Morphosis 

MORPHOSIS 

PÉČE O VLASY 

1.203 Kč
810 Kč

Balíček MORPHOSIS
•	 Šampon, 250 ml
•	 Kondicionér, 250 ml
•	 Kartáč Polish 
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FOR-ME

STYLING S OCHRANNÝM EFEKTEM

Plnost a definice účesu
FOR-ME s Wakame a panthenolem
•	Posilující sprej pro objem od kořínků 302 
Pump Me Up, 200 ml 

•	Skřipce King Klaw, 2 ks

VB FR 39

795 Kč
615 Kč

Strukturovaný účes s objemem
FOR-ME s Wakame a křemelinou

•	Texturizační sprej 230 Text Me 
Now, 200 ml

•	Skřipce King Klaw, 2 ks

VB FR 38

900 Kč
690 Kč

Každodenní rozzáření vlasů
FOR-ME s Wakame a nigelským olejem

•	Ultralehké rozjasňující sérum 
129 Glow Me, 100 ml

•	Kartáč Polish

Hladké vlasy s objemem
FOR-ME s řasou Wakame a Nori

•	Vyhlazující a posilující sérum 
218 Smooth Me, 150 ml

•	Kartáč Polish 

VB FR 36

725 Kč
530 Kč

VB FR 37

990 Kč
735 Kč

Tepelná clona pro každý den
FOR-ME s řasou Wakame
•	Termoochranný sprej 128 Protect Me, 
200 ml

•	Kartáč Polish 

Hladké a plné vlny
FOR-ME s Wakame a UV filtrem
•	Krém pro definici vlnitých vlasů 308 
Elevate Me Curl, 150 ml

•	Skřipce King Klaw, 2 ks

VB FR 40

586 Kč
560 Kč

VB FR 41

895 Kč
670 Kč
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MORPHOSIS 

PÉČE O VLASY NA CESTÁCH

350 Kč
170 Kč350 Kč

225 Kč

Balíček MORPHOSIS MINIBalíček MORPHOSIS MINI
Limitovaná edice •	 Šampon 50 ml

•	 Kondicionér 50 ml
•	 Papírová taška•	 Šampon 50 ml

•	 Kondicionér 50 ml
•	 Látkový sáček 

5 typů na výběr
• Restructure K00461
• Repair K00462
• Sublimis K00463
• Color Protect K00465
• Ultimate Care K00464

5 typů na výběr
• Restructure 00789H
• Repair 00790H
• Sublimis 00791H
• Color Protect 00792H
• Ultimate Care 00793H
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BARBER GEN

PÁNSKÁ VLASOVÁ KOSMETIKA 

Časté mytí vlasů a vousů 
HAIR&BEARD s rostlinnými oleji
•	Šampon na vlasy a vousy, 250 ml
•	Bezoplachový čisticí gel na vousy, 100 ml
•	Dárkový sáček

00858H

848 Kč
600 Kč

Zpevnění a posílení jemných vlasů
FORTIFYING s révou a zázvorem

•	Posilující šampon, 250 ml
•	Posilující sprej, 100 ml
•	Dárkový sáček

Univerzální barber péče
ONE ROUTINE se zeleným citronem

•	Šampon na vlasy, 
vousy a tělo, 	
250 ml 

•	Pasta na vlasy, 
100 ml  

966 Kč
730 Kč

00857H

1.052 Kč
745 Kč

Hydratované vlasy a klidná pokožka hlavy
BARBER s citrusovým a baobabovým olejem
•	Detoxikační šampon, 250 ml
•	Bezoplachový kondicionér ve spreji, 100 ml
•	Dárkový sáček

00859H

832 Kč
745 Kč
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•	 Organic Lemongrass hydratační šampon, 300ml 
•	 Organic Lemongrass hydratační kondicionér, 300ml 
•	 Proteinový sprej, 250 ml
+	 Dárek: Kartáč mini Detangler a dárková krabice 
s vánočním potiskem

•	 Royal Yuzu šampon proti krepatění, 300ml 
•	 Royal Yuzu kondicionér proti krepatění, 300ml
•	 Anti-Frizz vyhlazující maska, 200 ml 
+	 Dárek: Kartáč mini Detangler a dárková krabice 
s vánočním potiskem

Zdravé vlasy Vlny bez krepatění 

VB LM 03 

3.025 Kč
2.575 Kč

VB LM 02

2.480 Kč
2.115 Kč

•	 M-Plex Bond obnovující šampon, 300 ml 
•	 M-Plex Bond obnovující kondicionér, 300 ml
•	 M-Plex Bond zázračná regenerační maska 200 ml
+	 Dárek: Kartáč mini Detangler a dárková krabice 
s vánočním potiskem

Hloubková výživa a posílení 

VB LM 01 

3.525 Kč
2.995 Kč

PÉČE O VLASY 
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•	 Fashion Edition Ultimate lak na vlasy, 250 ml
•	 Fashion Edition Mousse objemová pěna, 200 ml
+ dárek: plátěná kosmetická taška a dárková 
papírová taška Label.M

•	 Anti-Frizz vyhlazující mlha proti krepatění, 150 ml
•	 Definující pěna pro kudrnaté vlasy, 150 ml
•	 Odlehčená pěna, 120 ml
+ dárek: plátěná kosmetická taška a dárková 
papírová taška Label.M

•	 Fashion Edition sprej na foukanou, 200 ml
•	 Fashion Edition tvarující objemový sprej, 200 ml
•	 Fashion Edition lesk na vlasy, 200 ml
+ dárek: plátěná kosmetická taška a dárková 
papírová taška Label.M

•	 Fashion Edition gel na vlasy, 150 ml
•	 Matující pasta, 50 ml
+ dárek: plátěná kosmetická taška a dárková 
papírová taška Label.M

Objem & fixace

Vlny & vyhlazení

Objem & lesk

Textura

00082LM

1.200 Kč
1.025 Kč

00084LM

2.305 Kč
1.955 Kč

00083LM

2.135 Kč
1.815 Kč

00085LM

1.435 Kč
1.225 Kč

STYLING
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•	Šampon, 300 ml
•	Kondicionér, 300 ml
+ Dárek: plátěná kosmetická taška a dárková papírová taška Label.M

PÉČE PRO KAŽDÝ TYP VLASŮ 

Balíček Label.M 
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•	 Hydratační šampon, 300 ml
•	 Hydratační kondicionér, 300 ml

•	 Hydratační šampon, 300 ml
•	 Hydratační kondicionér, 300 ml

•	 Vyživující šampon, 300 ml
•	 Vyživující kondicionér, 300 ml

HONEY & OAT
Výživa a regenerace s manuka 
medem a ovesnými výtažky

ORGANIC LEMONGRASS
Hydratace a posílení s bio olejem 
z citronové trávy

DIAMOND DUST
Výživa a obnova s mikroskopicky 
jemnými diamanty

00069LM 00070LM 00071LM

1.540 Kč 2.265 Kč 2.330 Kč1.315Kč 1.930 Kč 1.980 Kč

•	Obnovující šampon, 300 ml
•	Obnovující kondicionér, 300 ml

•	 Vyživující šampon, 300 ml
•	 Vyživující kondicionér, 300 ml

M-PLEX BOND
Obnova a  ochrana vlasových vazeb 
s habešským olejem

PURE BOTANICAL
Péče a posílení vlasové pokožky 
s levandulí a heřmánkem

00072LM

2.630 Kč 2.235 Kč
00073LM

2.080 Kč 1.775 Kč

•	 Tónovací šampon, 300 ml
•	 Tónovací kondicionér, 300 ml

COOL BLONDE
Odstranění měděných a zlatavých 
tónů s extraktem borůvek

00074LM

1.810 Kč 1.545 Kč

•	 Šampon pro barvené vlasy, 300 ml
•	 Kondicionér pro barvené vlasy, 300 ml

•	 Šampon proti krepatění, 300 ml
•	 Kondicionér proti krepatění, 300 ml

VIBRANT ROSE 
Ochrana barvených vlasů s aloe 
vera a quinoou 

ROYAL YUZU
Vyhlazení a zkrocení krepatých 
vlasů s arganovým olejem 

00075LM 00076LM

1.365 Kč 1.655 Kč1.165 Kč 1.415 Kč

•	 Zhušťující šampon, 300 ml 
•	 Zhušťující kondicionér, 300 ml

AMARANTH
Plnější a silnější vlasy s extraktem 
z amarantu

00077LM

1.525 Kč 1.295 Kč

•	Objemový šampon, 300 ml
•	Objemový kondicionér, 300 ml

ORGANIC ORANGE BLOSSOM
Objem a lesk s citrusovou směsí 
a extraktem z agáve

00078LM

2.265 Kč 1.930 Kč
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•	 Čisticí gel, 200 ml
•	 Balance tonikum, 200 ml

Baleno v dárkové krabičce

Čištění suché a citlivé pleti  
se sacharidy a vitamínem E

Čištění normální a smíšené pleti 
s konopným olejem

•	 Micelární mléko, 200 ml
•	 Gelové tonikum, 200 ml

Baleno v dárkové krabičce

ESSENTIAL

ESSENTIAL

PÉČE O PLEŤ

VB AB 55

1.330 Kč
1.175 Kč

VB AB 56

1.330 Kč
1.097 Kč

PÉČE O PLEŤ
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Anti-aging péče s rostlinnými 
kmenovými buňkami 

Intenzivní lifting s matrixylem 
a mořskou řasou

Luxusní péče o zralou pleť 
se zlatem a peptidy

Vyplnění s kyselinou  
hyaluronovou

CHARMING

•	 Supreme krém, 50 ml
•	 Supreme sérum, 50 ml
•	 Supreme krém okolo očí, 30 ml

Baleno s kosmetickou taštičkou v dárkové krabičce

LONGEVITY
•	 Zlatý krém, 50 ml
•	 Zlatý Booster, 30 ml
•	 Zlatý krém okolo očí, 30 ml

Baleno s kosmetickou taštičkou v dárkové krabičce

RADIANCE

•	 Vyplňující krém, 50 ml
•	 Liftingové sérum, 50 ml
•	 Liftingový oční krém, 30 ml

Baleno s kosmetickou taštičkou v dárkové krabičce

VB AB 58

2.912 Kč
2.398 Kč

VB AB 59

2.948 Kč
2.428 Kč

VB AB 64

3.105 Kč
2.740 Kč

VB AB 60

2.552 Kč
2.217 Kč

•	 Hyalu-LIFT krém, 50 ml
•	 Hyalu-LIFT Booster, 30 ml
•	 Micelární voda, 200 ml

Baleno s kosmetickou taštičkou v dárkové krabičce

PERFECTION HYALU-LIFT
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•	 Krém proti akné, 50 ml
•	 Sérum proti akné, 50 ml

Baleno v dárkové krabičce

PURE

• OxyGlow hydratační sérum, 30 ml    
• OxyPlump vyplňující krém, 50 ml
• Čisticí pěna, 150 ml    

Baleno s kosmetickou taštičkou v dárkové krabičce

HYDRA-OX

VB AB 63

1.953 Kč
1.609 Kč

VB AB 62

2.321 Kč
1.912 Kč VB AB 57

1.953 Kč
1.609 Kč

DELICATE
•	 Krém na citlivou pleť, 50 ml
•	 Zklidňující sérum, 50 ml

Baleno v dárkové krabičce

•	 Retinol-like krém, 50 ml
•	 Retinol-like sérum, 30 ml
• Obnovující oční maska, 3 ml (1 ks)

Baleno v dárkové krabičce

TIMELESS

VB AB 61

2.070 Kč
1.705 Kč

Zimní hydratace pleti  
s Hyafactorem NAG

Péče o aknózní a mastnou pleť  
s bakuchiolem a vitaminem PP

Péče o citlivou a kuperózní pleť  
s trehalózou a echinaceou

Prevence stárnutí a zjemnění  
pórů s Retinol-Like
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CELL-DETOXIUM

VB DDP 76

2.174 Kč
1.790 Kč

• Micelární čisticí mléko, 250 ml    
• Tonikum, 250 ml    

Baleno v dárkové krabičce

PÉČE O PLEŤ

VB DDP 77 

2.774 Kč
2.284 Kč

• Čisticí máslo, 125 ml
• Čisticí pěna, 150 ml    

Baleno v dárkové krabičce

Čištění suché pleti 
s makadamiovým olejem

Čištění normální a citlivé 
pleti s panthenolem

CELL-DETOXIUM
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• 	Vyhlazující krém na oči a rty, 15 ml
• 	Remodelující liftingový krém, 50 ml 

Baleno v dárkové krabičce

• Kolagen zpevňující booster, 50 ml
• Platinový obnovující krém, 50 ml

Baleno v dárkové krabičce

• 	Korekční oční krém proti vráskám, váčkům 
a tmavým kruhům, 15 ml

• 	Zlatý zpevňující krém, 50 ml    

Baleno v dárkové krabičce

ICON TIME

FILLIFT

ICON TIME

VB DDP 82

3.475 Kč
2.861 KčVB DDP 81

5.777 Kč
4.758 Kč

VB DDP 83

5.484 Kč
4.517 Kč

Anti-age péče  
s kolagenem a platinou

Kompletní liftingová péče s Collalift18

Anti-age péče se zlatem  
a peptidy
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• Projasňující Glow elixír, 30 ml    
• Projasňující anti-age krém, 50 ml     

Baleno v dárkové krabičce

RESURFACE BRIGHT C

• Gel-krém okolo očí, 15 ml    
• Hyalu výživný krém, 50 ml    

Baleno v dárkové krabičce

• Sjednocující tónovací krém SPF 50, 50 ml
• Zklidňující sérum proti zčervenání, 30 ml    

Baleno v dárkové krabičce

HA HERO SOOTHING

VB DDP 80

4.569 Kč
3.762 Kč

VB DDP 78

3.553 Kč
2.927 Kč

VB DDP 79

3.790 Kč
3.122 Kč

Péče proti pigmentovým skvrnám s ProWHITE+

Hydratační péče v zimě  
s pro-hyaluronovým peptidem

Zklidňující péče s komplexem 
proti začervenání
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AKCE V TOMTO LETÁKU PLATÍ V OBDOBÍ 10-12/2025 A POUZE DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB!
Zakoupit či objednat si je lze ve svém salonu, kde vám poradí s výběrem vhodného produktu. 
Nabídku připravil výhradní distributor uvedených značek pro ČR ITALY STYLE LINEA s.r.o. Praha.

Framesi CZ a SK
Alissa Beauté CZ
diego dalla palma pro CZ
label.m_czsk

KARTÁČE NA VLASY
Ideální pro šetrné rozčesávání všech typů vlasů, suchých i mokrých. 
Nejsou však určeny k použití s fénem. Tato edice je k dispozici jen 
po omezenou dobu… dokud se neztratí stejně rychle, jako se objevila.

Kartáč GLAZED DONUT Kartáč MINI DETANGLE
ve velikosti ideální do kabelky nebo na cesty

délka 23 cm

délka 16,5 cm

290 Kč / 11,70 €
200 Kč / 8,10 €


